
Ata da reunião de 26 de agosto de 2022 

Presentes à reunião virtual: (docentes: Marcelo Tatit Sapienza, Roger Chammas, Paulo 

R. Costa, Adriano M. Alencar, Elisabeth M. Yoshimura, Flavio Soares Correa da Silva 

e Antonio de Padua Franco Filho) e como convidado o discente Francisco Mariano 

Neto) 

 

Informes da coordenação: 

- matrículas: problemas de vinculação de disciplina do IME ao curso. Resolvido 

rapidamente. 

- avaliação de disciplinas - MDR0632 - Introdução à Física Médica não estava incluída. 

Incluímos e está em andamento, pelo e-disciplinas.  

- USP diversa – lançada, captação de bolsas PrPI – comitê gestor para aplicação seleção 

e controlar. 

- participação na Feira USP e as Profissões: 3 estudantes vão estar como monitores 

(Elisa, Caio e Ana) e 3 docentes (Paulo Costa, Marcelo Tatit e Elisabeth) se revezando 

em todos os horários da feira. Além disso, participação dos 3 docentes com palestras/ 

bate-papo. Solicita-se a ampla divulgação. 

 

Assuntos para deliberação: 

1 Aprovado o calendário de reuniões da CoC – feita a consulta, aprovamos que as 

próximas reuniões, todas virtuais, serão em 16/9/22; 21/10/22; 18/11/22; e 2/12/22, 

sempre às 14h). 

2 Discussões das Estratégias para impulsionamento para divulgação do curso: 

Paulo comenta sobre produção de materiais/ conteúdos para divulgação pelo setor de 

Comunicações do IF, há estudantes incluídos nessa produção, mas faltam “pernas” 

ainda. Sugere criar um núcleo para isso, solicitando. Para o próximo ano sugere que se 

solicite uma bolsa PUB para esse aprendizado. Elisabeth se compromete a usar parte de 

sua verba de representação para pagar estudantes com esse objetivo, de imediato. 

3 requerimentos / pré-requisitos / critérios: Comissão de Graduação estabelece que 

nos 4 primeiros semestres os pré-requisitos não devem ser dispensados. Foi feita 

consulta também para os representantes do IME sobre as disciplinas de Cálculo, parecer 

é o mesmo. Foi feita exceção para cursar Física Experimental 2 sem cursar em paralelo 

Física 2. Houve várias matrículas fora de prazo. Resolvemos manter dessa forma. 

4 Formas de dar suporte aos estudantes com dificuldades nas disciplinas 

Antonio comenta que conversou com o docente de Cálculo I, ainda não finalizou. 

Francisco comenta que pode fazer um questionário anônimo no qual os estudantes 

digam os seus resultados nas disciplinas, já que não temos nos sistemas USP formas de 

acompanhar o desempenho das turmas. Flavio comenta sobre materiais online que os 

estudantes costumam explorar. Seria interessante introduzir essa informação aos 

estudantes. 

5 Finalização do manual – está disponível, aguardam-se sugestões de mudanças. 

Paulo pede opinião sobre criar uma página específica do curso no FaceBook 

6 Planejamento para o dia Internacional da Física Médica (7/11/22): sugestão de 

fazer um concurso de vídeos, curta duração, premiação um livro. A sugestão é 

aprovada, vamos criar um texto de divulgação, restrito aos nossos estudantes nessa 

primeira edição. 

7 Preparação para o próximo semestre: Paulo está conversando com Higa da CoC-

Bach para definir rapidamente os horários das disciplinas. Preferência de um bloco de 

4h para cada disciplina da FM, com aulas na FM. Vamos, Marcelo e Elisabeth, planejar 

a conversa com os docentes das disciplinas do semestre 1/23. 


